

果园里加工“化妆”烤鸭被查处

因违法使用日落红、胭脂色等添加剂,该窝点被莱山质监部门没收设备并罚款



967066读者来电实录:18日,市民王先生拨打本报热线967066反映,莱山南港村内有一家加工鸭子的窝点,里面加工条件很差,很多鸭子都放在地上。对此,记者联合质监部门进行了调查。

①一屋内几十只鸭子摆放在纸板上,而旁边放着一张床。
②执法人员正在记录这家加工点内使用的食品添加剂。
③鸭子放在红色的水中“上色”。本报记者 钟建军 摄



本报热线967066消息(记者 钟建军) 没有办理任何证件就做起了烤鸭生意,并超范围使用食品添加剂。19日,烟台市质监局莱山分局稽查队执法人员查处了一处加工鸭子的窝点,没收了该加工点的设备、产品,并对其进行了罚款。

18日,王先生带着记者来到位于南港村的这家烤鸭加工点,该加工店在一处果园内,有六间平房。从远处看,院内摆放着多个红色塑料盒,不时有工人进出。加工点附近能闻到烤鸭散发出的香味。

记者围着院子转了两圈,发现两个门都已上锁。随后,记者蹲在60多米外的高地上观察,中午时分,有两名

工人端着饭在院内吃。下午1点32分,有一辆面包车开到加工点门口,三四名工人将好几箱鸭子搬到面包车上。

19日上午,记者将情况反映给烟台市质监局莱山分局。20多分钟后,烟台市质监局稽查队多名工作人员赶到现场。

记者与稽查人员将一窗户拉开,一股香味扑鼻而来,屋内一纸板上放着几十只已经烤好正在晾晒的鸭子。“烟台市质监局莱山分局稽查队的,快点把门打开。”稽查人员对着走进这间屋内的工人喊道。之后,这名工人拿着钥匙将门打开。

记者跟随稽查人员进入屋内,看到煮鸭子用的四个

不锈钢桶,往里走是一间存放鸭子的房间,鸭子放在一张纸板上,旁边摆着一张床,再往里是“上色车间”,有三个白色桶,红色的水中放着许多鸭子。

稽查人员发现了几瓶日落红、胭脂色染色剂。最东边的屋里有一个烤炉,掀开木板后,冒出一股烫人的蒸汽,有五六十只鸭子正挂在烤炉里。当稽查人员询问工人员添加日落红剂量时,工作人员说,都是按照经验,随手抓一点。

这家加工点的负责人称,自己刚干了十多天,一共加工了

五六百只鸭子,都是将烤鸭拿到附近市场按斤卖,每斤卖15元,还没来得及办理相关证件。

烟台市质监局莱山分局稽查人员告诉记者,这家加工点没有办理任何证件,并超范围使用食品添加剂,按照《产品质量法》第四十九条对其进行立案查处,没收该加工点的设备、产品,并对其进行罚款。

请本文线索提供者
王先生 到本报领取
线索奖 50元

三个月前丢了钥匙 不料引来“馋酒贼”

本报热线967066消息(通讯员 刘天祺 杨成艺 记者 曲彦霖 孙淑玉) 三个月前丢了家门钥匙,不料竟“引贼入室”,而且这贼还是自己的邻居。17日,家住牟平东油小区的王女士就遇到这么一件窝心事。

“我是东油小区的居民,家里进小偷了,小偷现在还没走……”17日11时许,牟平110报警服务台接到王女士的报警。3分钟后,民警赶到王女士的住处。一进门便发现客厅的窗帘不停地抖动着,民警意识到小偷极可能藏在窗帘后面。民警一个箭步冲到窗帘面前,将被吓得

慌了神的小偷一把抓住。这时,王女士瞪大眼睛,吃惊地说“小刘,怎么是你?”

原来这个行窃的小刘是王女士的邻居。三个月前王女士锁门时忘了把钥匙拔出来,回来找时已经不见了。想到家里还有备用钥匙,王女士也就没在意。现在想想,当时丢失的钥匙正是被小刘拿走了。据刘某交代,最近手头紧,没钱喝酒了,于是就想去王女士家里偷点钱买酒喝,不想却被逮个正着。

幸亏发现及时,并未造成较大损失,民警已将刘某带回派出所做进一步调查处理。

男子鱼刺卡喉 取刺时却吓得夺路而逃

原来醉酒的他把口腔科大夫误以为是肛肠科医生

本报热线967066消息(通讯员 栾薇 王欣 记者 孔雨童) 16日晚,烟台开发区医院口腔科夜班门诊发生一件趣事,一醉酒男子因鱼刺卡喉就诊时,将口腔科医生当成前几日为他治疗痔疮的肛肠科医生,误以为痔疮复发长嘴里了,吓得夺路而逃,令医生和患者家属哭笑不得。

当晚8点多,一位中年男子因吃饭时鱼刺卡喉来医院就诊。患者晚饭时喝了不少酒,躺在牙科治疗椅上便呼呼大睡。患者的妻子好不容易把患者叫醒。医生检查后发现,鱼刺的位置比较表浅,就在医生准

备给病人取出鱼刺时,奇怪的事情发生了:患者突然睁大双眼惊恐地盯着大夫,然后喊了句“我的妈呀”便夺门而出,脚步灵活,任凭患者的儿子怎么追就是追不上,留下目瞪口呆的医生和患者的妻子。

20分钟后,患者在儿子陪同下回到诊室。这才知道,原来患者前不久刚做过痔疮手术,给他主刀的肛肠科大夫跟当晚值班的口腔科大夫长得很像,让酒后的患者吓了一大跳,才出现刚才的那一幕。取出鱼刺后,患者临走时告诉医生,当时他醉眼朦胧,看见大夫第一反应就是:这下完了,痔疮复发长嘴里了。

2012威海首届高端留学·移民展

5月27日(周日)由齐鲁晚报·今日威海主办的“2012威海首届高端留学·移民展”将在金海湾多功能厅举行,本届留学移民展将倾力为国际教育机构和留学移民服务机构营造全方位的展示、交流、沟通平台。齐鲁晚报·今日威海诚邀贵单位金牌顾问、留学及移民方面的专家亲临现场,借助海外留学及移民新政解析、留学与移民家庭准备和规划指导、海外名校2012年招生信息发布、出国语言学习和考试闯关指导等行业亮点内容,为威海留学移民家庭提供权威、详实、准确的咨询服务。

- ★ 最前沿的留学新政解析
- ★ 最专业的出国规划设计
- ★ 最丰富的海外教育资源
- ★ 最完善的出国留学服务

招商范围:出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话:13371172177 0631-5203331

